



ГЛАВА РОССИЙСКОГО МИДА ДЛЯ CNN: О КРЕМЛЕ, КОРРУПЦИИ И ЛУЖКОВЕ

Posted on 30.07.2021



Как сообщает телеканал CNN, глава российского МИДа Сергей Лавров 29 сентября рассказал, как обстоят дела с коррупцией в Кремле. Отвечая на вопрос, заданный об этом тележурналистом канала CNN Фаридом Закарией, Лавров сказал, что борьба с этой проблемой является одной из главных задач и президента Медведева, и российского правительства.

Журналист сослался на заявление бывшего мэра Москвы Ю.Лужкова о том, что страна стала коррумпированной вроде Византии, находящейся под полным контролем Кремля и на слова бывшего лидера партии «Правое дело» М.Прохорова о том, что российская политсистема – мошенническая, а Кремль играет роль кукольника. Фарид Захария подчеркнул, что эти обвинения прозвучали из уст значимых, по его мнению, людей.

На что министр ответил, что отказывается комментировать слова Лужкова и не желает говорить, кто наиболее богатый россиянин. Лавров подчеркнул, что такие политики не предлагают что-то дельное, а хотят, чтобы их не забывали. А что касается конкретных мер по борьбе с коррупцией, то принимаются необходимые для решения этой задачи законы, отлаживается антикоррупционная система. РФ присоединилась к соответствующим конвенциям ООН и Совета Европы, добавил Лавров.

По материалам: [«Биржевой Лидер»](#)

Дата публикации: 3-10-2011, 08:05

There are no comments yet.